

Monitorizarea activitatii de interventii active in atmosfera, pentru Unitatile de Combatere a Caderilor de Grindina din cadrul SNACP, in sezonul de combatere 2021.

I.D.: 59521032

Data publicarii	03.08.21	Coduri CPV	90711500-9
-----------------	----------	------------	------------

Descriere: Prestatorul va efectua servicii monitorizare a combaterii căderilor de grindină în localitățile unde sunt amplasate următoarele puncte de lansare: - UPCCG Prahova cu 22 PL - PL Băicoi, PL Boldești, PL Câmpina, PL Ceptura, PL Mehedința, PL Pietroasele, PL Tâtaru, PL Tisău, PL Tohani, PL Valea Călugărească, PL Vărbilău și PL Viperești din grupul de combatere PRAHOVA; - PL Arvăteasca, PL Babiciu, PL Călmațuiu, PL Cilieni, PL Dracea, PL Furculești, PL Plopii Slăvitești, PL Olteanca, PL Troianu și PL Vișina Veche din grupul de combatere SUD. - UCCG Moldova 1 IAȘI cu 12 PL - PL Coarnele Caprei, PL Hălăucești, PL Hodora, PL Maxut, PL Ruginoasa, PL Sârca, PL Strunga și PL Valea Racului din grupul de combatere COTNARI; - PL Bunești Averești, PL Codești, PL Crețești și PL Solăești din grupul de combatere HUȘI. - UCCG Moldova 2 VRANCEA cu 10 PL - PL Anghelști, PL Bizighești, PL Bolotești (Ruginești), PL Panciu, PL Poiana, PL Nicorești și PL Varnița din grupul de combatere PANCIU; - PL Beciu Vest, PL Rădulești și PL Urechești din grupul de combatere VRANCEA SUD. - UCCG Timiș cu 4 PL - PL Belinț, PL Buziaș, PL Recaș și PL Topolovățu Mare din grupul de combatere RECAȘ. - UCCG Oltenia cu 17 PL - PL Dobroteasa, PL Mădulari, PL Orlești, PL Poboru, PL Sâmburești, PL Ștefănești și PL Șuşani din grupul de combatere DRĂGĂȘANI; - PL Cerat, PL Criva, PL Dâlga, PL Padea și PL Radovan din grupul de combatere SEGARCEA - PL Dănceu, PL Iablanița, PL Punghina, PL Rogova și PL Valea Anilor din grupul de combatere VÂNJU MARE. precum și în localitățile limitrofe aflate în zona de comparație. Activitatea de monitorizare presupune elaborarea de rapoarte periodice a efectelor intervențiilor active în atmosferă în zona protejată și în zona de comparație după fiecare intervenție, care să cuprindă informații privind situația constatată cu privire la eficiența intervențiilor active în atmosferă sau, după caz, dacă sau produs pagube în zona protejată, se va face și o estimare a procentului de calamitate precum și valoarea pagubelor culturilor calamitate, la momentul constatării, urmând ca această valoare să se actualizeze în raportul final. Sezonul de combatere a căderilor de grindină și implicit prestarea serviciilor de monitorizare, se finalizează la 15 octombrie, urmând ca raportul final, corectat, să fie transmis achizitorului până în data de 15 decembrie.